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RESULTADOS INSTITUCIONAIS 



 

Orientação para que a Missão seja consolidada 
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O Curso escolhido
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Nota desfavorável no ENADE prejudica a todos
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O contato com o Coordenador do Curso
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Procura pelo Coordenador
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O Coordenador e a resolução de problemas
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Satisfação com o Coordenador
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Conhecimento do Projeto Pedagógico do Curso
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Atendimento - Secretaria
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Leitura do Manual do Aluno

39

61

0

10

20

30

40

50

60

70

Sim Não



Atendimento - Tesouraria
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Bom pagador
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Recebe incentivo educacional

76

24

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Sim Não



Atendimento - Recepção
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Sócio da Biblioteca
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Utilização dos serviços da Biblioteca
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Atendimento - Biblioteca
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Acervo do Curso
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Frequência à Biblioteca
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semana

15 em 15 dias Uma vez por

mês

Só quando tem

trabalho a

realizar

Não vai Utiliza mais a

Internet



Salas de Aula
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Equipamentos de apoio
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Laboratórios do Curso

20

51

29

0

10

20

30

40

50

60

Bons Regulares Ruins


